

# 遭队友海德猛撞 姚明眉骨缝四针



**火箭 82 活塞 94**

## 姚明受伤自揽责任

由于姚明的手指在前一场比赛中受伤，他因此受到很大的影响，无论是手感还是投篮节奏都处于比较低迷的状态，在昨天比赛中，几乎很难看到姚明通过投篮得到分数，他更多的得分是通过扣篮和罚球得到。

姚明的受伤发生在第三节比赛还有3分13秒结束时。当时姚明在拼抢进攻篮板，但正当巨人落地后头顺势一低时，却没想到队友海德正好从后面急速冲来，结果海德一头直接撞在姚明左侧眼角上。巨人脸上立刻血流如注。一旁的活塞助教赶紧拿了条毛巾上来给姚明止血，随后裁判叫停比赛，姚明在火箭队医的搀扶下进入休息室，接受紧急治疗。

所幸的是，这只是个皮外伤。姚明的眉骨附近在被缝了四针后，已经没什么大碍。中国巨人也很快回到了场边，只是因为当时比赛大局已定，主帅阿德尔曼才没有再让姚明上场。

尽管如此，姚明在赛后主动承担了失利的责任。“我的手还不能运动自如。”姚明说，“在比赛中，我有连续三次失误，然后，他们（活塞）打出了一波6:0的进攻，接下来的比赛中，我就被撞伤了。”

## 麦蒂成“玻璃人”代表

麦蒂昨天复出，但显然伤还没好透，昨天在和对方球员的冲撞中又一次复发，下半场他仅打了1分多钟就被迫离场。他总共上场19分钟，10投6中，拿下14分、1个篮板、1个盖帽。

## 火箭遭遇“血光之灾”

其实昨天比赛刚开场时，麦蒂的状态非常不错，首节他就拿下11分。在姚明手感不顺的情况下，正是凭借麦蒂的出色发挥，火箭才避免了开局挖下大坑的被动局面。但之后麦蒂的状态直转急下，他就像梦游一样在场上晃荡，直到第二节比赛还剩1分21秒时，他才靠扣篮拿下本节唯一的两分。

第三节比赛刚开始没多久，麦蒂又受伤了，这次他扭伤膝盖，导致旧伤复发，刚打了一分半钟就又回到了更衣室里。麦蒂下场后，本来就得分吃力的火箭雪上加霜。之后，姚明又因伤离场，姚麦的相继受伤离场为火箭输球定下了基调，失去两位核心后，活塞的防守更加凶狠，进攻也更犀利。火箭基本放弃了抵抗。

在赛后接受采访时，麦蒂表示自己将会接受核磁共振的检查，将会缺阵下一场对阵灰熊的比赛。“我要去做一个核磁共振的检

陈文

查，看看伤势到底如何。”麦蒂说，“我感到自己伤情恶化了，而且疼痛感和以前也略有不同。我可能又要缺阵下一场对阵灰熊的比赛了。”

易建联遭遇“悲惨”处境：

“是的，我们随时随地都会

把运动包扔给他，唱歌也是

他的任务之一，他过着典型的NBA新秀生活。”

不管在场上还是场下，

易建联已经迅速适应了这种

生活。在生活方面，易建联有

时仍要依赖翻译，但他已不

再需要每天进行英语补习。

最重要的是，易建联的父母

易景流和麦美玲都在密尔沃

基照料他的生活，这让他少

了许多后顾之忧。 东体

# IYAI 国际瑜伽师认证协会

国际瑜伽师认证协会江苏省唯一授权培训考核机构

国际瑜伽师认证协会江苏省分会——南京静界瑜伽中心

## 初、中、高级瑜伽教练培训班热招中……

★认证课程：国际瑜伽师认证协会指定系统课程

★专家团体：国内外一流瑜伽师专业团体教学

★认证评估：国际瑜伽师认证协会阶段性终极考核

★就业推荐：优秀学员直接留用或推荐至连锁会员单位

咨询热线 025-83207858 84650787 84469616

静界瑜伽山西路馆：南京市山西路67号世贸中心A座15A03 大行宫馆：中山东路218号长安国际中心1801 新街口馆：淮海路36号金淮海商务中心7楼

## 火箭欲尝“白巧克力”

火箭大溃败让高层备感焦虑，进行冬季的人员交易将在所难免，而一直困扰火箭的后卫线问题将是首要解决的目标，目前有消息称，火箭对迈阿密热火的组织后卫贾森·威廉姆斯有意。

目前威廉姆斯与热火还剩下一年890万美元的合同，“白巧克力”由于受伤病的影响和年龄的增大，致使热火对其失望至极，早在今年夏天热火就有意交易威廉姆斯，但890万的高薪和即将步入34岁的年龄让多支球队望而却步。

目前热火主帅已开始着手交易威廉姆斯的计划，由于威廉姆斯的防守能力下降，热火目前更倾向于让威廉姆斯与其他球员一起进行一次大交易，不过火箭将可能只愿意与热火进行单独交换威廉姆斯的小型交易。 雷霆

## 阿联为老将唱生日歌

在中国，易建联拥有数以百万计的球迷，他是这些球迷眼中的超级巨星，他所说的一每一句话都会引来无数关注。有时候，雄鹿更衣室里的易建联也能让每个人安静下来，静静地聆听他的声音，只不过那是在他红着脸用五音不全的嗓门唱《生日快乐歌》时。

同大多数NBA新秀一样，易建联得在每个老将过生日时唱《生日快乐歌》，还要帮他们拎运动包。雄鹿小前锋德斯蒙德·梅森证实了易建联的“悲惨”处境：“是的，我们随时随地都会把运动包扔给他，唱歌也是他的任务之一，他过着典型的NBA新秀生活。”

不管在场上还是场下，易建联已经迅速适应了这种生活。在生活方面，易建联有时仍要依赖翻译，但他已不再需要每天进行英语补习。最重要的是，易建联的父母易景流和麦美玲都在密尔沃基照料他的生活，这让他少了许多后顾之忧。 东体

吴乃群等实力球星加盟

江苏同曦谋划三年冲上CBA

看着自己一手拉扯起来的球队，同曦集团的董事长陈广川笑了——“就好像有了自己的孩子”。

几年前，一心投资体育产业的同曦集团与南钢队结下了不解之缘。同曦集团用大价钱冠名了南钢男篮，并坚持了三年。从2003—2004赛季开始的那三年，是南钢队高速发展的三年，它连续三年保持全国前三，2004—2005赛季还闯进了总决赛。同曦集团显然不甘于寄人篱下，如今同曦队招兵买马，汤伦、汪义杭已经加盟球队，而吴乃群等实力派球员也即将加盟。同曦队要用三年时间冲上CBA，江苏男篮的同城德比已经不再是梦。



吴乃群

球学校，杨忠还观摩了全国初中联赛，希望能淘到几块宝。前南部球员李栋梁和冷冬已与陕西队解除了合同，由于他们今年征战了CBA，所以他们不能代表同曦队征战NBL联赛，这是同曦队比较头疼的问题。

好在杨忠已联系好了前CBA著名球星吴乃群。“乃群身体条件保持得不错，虽然他年纪大了一点，但他的经验正是我们球队所需要的。在二中锋这个位置上，如果乃群来了，对我们帮助很大。”杨忠说。目前阻碍吴乃群加盟的主要障碍便是转会费，他本赛季刚刚从浙江队退役，并在浙江二队担任教练，并不是说走就能走的。

除了老队员之外，江苏二队的史新乐等四名年轻球员也已与俱乐部谈拢了合同。

## 同城德比不是梦

同曦队已经确定参加明年4月份开始的NBL联赛。NBL的前身是甲B联赛，同曦队新赛季的目标是闯入前八，用三年时间闯入CBA。

“用三年时间冲入CBA，再用三年时间在CBA立足，第三个三年时间我们要进入强队行列。我可以肯定地说，我们同曦搞篮球绝对不是一锤子买卖，所以江苏男篮的同城德比也绝对不是梦。”陈广川说。

快报记者 沈忱

**金盛王 洗浴集团**  
**12月8日 汉中门店 改造完毕 隆重开业**

**120分钟全套 仅收110元**

**免消费38元**

**送挂火罐**

长期招聘按摩技师  
(不会者可培训, 免食宿)

按摩 120分钟、泰式洗头、中西按摩  
中药泡脚、足疗、泥疗、精油推拿  
踩背、按摩、剪发、吹风、修面及赠送  
30多种小菜、火锅、西点、料汁  
古董盐、盐酥鸡、烧饼、油条、豆浆  
毛巾、拖鞋、袜子、竹制水桶、茶杯  
积分送大奖 可累计、不同时、高时不进

汉中门店电话: 86615818 地址: 虎踞南路29号(汉中商场向南200米) 特色: 双杠踩背  
首善园店电话: 84867330 地址: 白下区体育中心内紫金向阳渔港北侧50米红绿灯西转 特色: 泰式踩背

# 静界瑜伽中心

权威·专业·诚信

★南京市第一家专业瑜伽会馆

★传承瑜伽经典·小班VIP教学



哈达瑜伽、普拉提

经典瑜伽、热瑜伽

纤体瑜伽、流瑜伽

合作办学 授权招生 加盟会馆